

Home Credit dokončil prodej svých aktiv v Indonésii

Společnost Home Credit Group B.V. z finanční divize skupiny PPF dnes oznámila vypořádání transakce-prodeje svých aktiv v Indonésii.

Kupujícím je konsorcium dceřiných společností japonské Mitsubishi UFJ Financial Group (MUFG) pod vedením thajské Krungsri Bank (Bank of Ayudhya PCL), přední finanční instituce v zemi. Strany transakce splnily všechny podmínky nezbytné pro její vypořádání a získaly příslušné regulatorní souhlasy. Transakce je tímto uzavřena.

"Dnešní den je pro naše indonéská aktiva velmi významný. Budovali jsme je na zelené louce a během 10 let firma výrazně vyrostla," řekl Radek Pluhař, CEO Skupiny Home Credit. „Je to ocenění usilovné práce a loajality našich týmů, jejímž výsledkem bylo to, že o náš byznys projeví zájem noví vlastníci. Přeji hodně úspěchů do budoucna všem, kdo se podílejí na činnosti tohoto byznysu,“ dodal Radek Pluhař.

Poznámky pro editory

Home Credit, založený v roce 1997, je globálním poskytovatelem spotřebitelského financování, který působí v šesti zemích střední a východní Evropy i Asie. Společnost poskytuje úvěry a související pojistné produkty. V zemích, kde působí, podporuje Home Credit finanční inkluzi zákazníků a hospodářský rozvoj prostřednictvím růstu domácí spotřeby. Během své 25leté historie poskytl Home Credit služby 140 milionům zákazníků. Mobilní aplikace Home Creditu mají přes 100 milionů registrovaných uživatelů po celém světě. Akcionáři Home Creditu jsou skupina PPF (91,12 %) a investiční společnost Emma Capital (8,88 %).

Skupina PPF je aktivní ve 25 zemích. Investuje do řady odvětví, od finančních služeb přes telekomunikace, média, biotechnologie, nemovitosti až po strojírenství. PPF působí v Evropě, Asii a Severní Americe. Skupina vlastní aktiva ve výši 40 miliard eur a zaměstnává celosvětově 61 000 lidí (k 31. 12. 2022).

Kontakt:

Leoš Rousek
Head of PPF Group Communications
T +420 224 174 214
media@ppf.eu

Toby Doman
Home Credit Group Head of Communications
T +852 6266 8345
toby.doman@homecredit.asia